

मप्र कर्मचारी कांग्रेस के जिलाध्यक्ष बने राकेश सोनी

छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। मध्य प्रदेश कर्मचारी कांग्रेस के जिलाध्यक्ष एवं कार्यकारिणी के चुनाव कराए गए। निर्वाचित कार्यकारिणी ने निर्वाचन उपरांत कहा है कि शिक्षकों के हितों की रक्षा के लिए वे कुतसंकल्पित हैं और आने वाले दिनों में शीघ्र ही शिक्षकों की समस्याओं को लेकर जिला शिक्षा अधिकारी जी.एस. बघेल और सहायक आयुक्त आदिवासी विकास विभाग एस.एस. मरकाम से मुलाकात कर समस्याओं का निराकरण कराने का प्रयास करेंगे।

मध्य प्रदेश कर्मचारी कांग्रेस के प्रदेश महामंत्री हेमंत चांद ने बताया कि छिन्दवाड़ा जिले एवं पांडुरण जिले के कर्मचारी कांग्रेस के चुनाव संपन्न हो गए चुनाव अधिकारी पी.के. लाम्बा एवं टी.के. ठाकरे ने बताया कि छिन्दवाड़ा जिले से राकेश सोनी जिला अध्यक्ष निर्वाचित हुए एवं पांडुरण जिले से कार्यकारी अध्यक्ष मोहम्मद नूर खान निर्वाचित हुए छिन्दवाड़ा जिला उपाध्यक्ष संतोष



बड़ोनिया, जिला कोषाध्यक्ष विनोद चौरसिया, तहसील मोहखेड़ के अध्यक्ष अब्दुल्ला खान, तहसील परासिया के तहसील अध्यक्ष सुशील डेहरिया, तहसील बिछुआ के अध्यक्ष- जीवन सिंह रघुवंशी, तहसील हरई के अध्यक्ष- विश्वनाथ पांडे, तहसील तामिया के अध्यक्ष- रमेश शाह

मसंकोले, तहसील जुनारदेव के अध्यक्ष- सैमुअल राजेंद्र सिंह निर्वाचित घोषित किए गए।

प्रांतीय उपाध्यक्ष भूशंकर डेहरिया ने बताया कि तहसील चौरई निर्वाचन अपरिहार कारण से स्थगित किए गए प्रांतीय सचिव दुबे लाल ने बताया कि कार्यकारिणी का गठन 10 दिवस में कर सूची शासन को सौंप दी जावेगी। निर्वाचन के दौरान वरिष्ठ सेवानिवृत्त शिक्षक रमेश पाटिल एवं एकनाथ टेंबुलकर उपस्थित रहे।

प्रदेश महामंत्री हेमंत चांद एवं प्रदेश उपाध्यक्ष भूशंकर डेहरिया ने बताया कि नवनिर्वाचित जिला अध्यक्ष राकेश सोनी एवं उनके पदाधिकारियों के साथ मिलकर जिले में कार्यरत शिक्षकों की विभिन्न समस्याओं को लेकर जल्द ही जिला शिक्षा अधिकारी एवं सहायक आयुक्त आदिवासी विकास छिन्दवाड़ा से मिलकर कर्मचारियों की समस्याओं से अवगत कराएंगे।

कल्याण ज्वेलर्स के शुभारंभ पर ही नपानि ने पांच हजार का काटा चालान



छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। कल्याण ज्वेलर्स छिन्दवाड़ा के द्वारा ओपनिंग वाले दिन ही सड़क एवं सार्वजनिक प्लाट पर डाला गया कचरा नगर पालिक निगम ने काटा 5000 रुपए का चालान। दुकान का सारा थर्माकोल एवं कचरा सड़क किनारे एवं बाजू के खाली प्लॉट पर डालकर गंदगी करने पर कल्याण ज्वेलर्स के ऊपर 5000 का अर्थ दंड शुभारंभ पर ही आरोपित किया गया।

स्वच्छ सर्वेक्षण 2024 के चलते नगर निगम द्वारा समस्त शहर वासियों से शहर को साफ एवं स्वच्छ रखने एवं शहर के लिए ज्यादा से ज्यादा फीडबैक देने के लिए अपील की जा रही है वहीं ऐसे व्यापारियों पर अर्थ

दंड भी आरोपित किया जा रहा है जो नियमों को ताक में रखकर जानते हुए भी कचरा फैलाने का काम कर रहे हैं। नगर पालिक निगम के प्रवक्ता ने बताया कि कल्याण ज्वेलर्स पर कचरा फैलाने के आरोप पर चालानी कार्यवाही स्वच्छता निरीक्षक अरुण कुमार गढ़ेवाल द्वारा की गई कार्यवाही के दौरान जोनल अनिल लोट वार्ड सुपरवाइजर योगेश लोट एवं सोनल चौहान उपस्थित रहे। बता दें कि नपानि आयुक्त ने कहा है कि शहर में यदि कचरा फैलाया गया, नियमों का उल्लंघन किया गया तो सभी पर कार्यवाही चालान के रूप में होगी चाहे वह कोई भी व्यक्ति, संस्था या व्यापारी हो।

सार समाचार

जिले की सभी शालाओं में मनाया जायेगा आज प्रवेश उत्सव, चार अप्रैल तक होंगे आयोजन

छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। स्कूल चलें हम अभियान 2025 के अंतर्गत 01 से 04 अप्रैल 2025 तक जिले की सभी शालाओं में प्रवेशोत्सव कार्यक्रम का आयोजन किया जायेगा। जिसके अंतर्गत दिवसवार आयोजित किये जाने वाले कार्यक्रमों की रूपरेखा के अनुसार 01 अप्रैल 2025 को प्रवेशोत्सव एवं एफ.एल.एन. मेला का आयोजन किया जायेगा, जिसमें शाला के पूर्व विद्यार्थियों एवं जनप्रतिनिधियों की सहभागिता के लिये उन्हें सम्मानपूर्वक आमंत्रित किया जायेगा। शाला में उपस्थित छात्र-छात्राओं को शिक्षकों के द्वारा तिलक लगाकर स्वागत किया जायेगा। अतिथियों के द्वारा निःशुल्क पाठ्य पुस्तकों का वितरण किया जायेगा। ग्राम बसाहट की शाला से बाहर चिह्नित बच्चों का शाला में नामांकन एवं उनके अभिभावकों का शाला स्तर पर स्वागत किया जायेगा। कक्षा 1 से 8 तक की सभी शालाओं में 01 अप्रैल 2025 को एफएलएन मेला एवं बालसभा का आयोजन किया जायेगा एवं सभी शालाओं में विशेष भोज का आयोजन किया जायेगा।

जल संरक्षण के लिए नहरों के सफाई अभियान की शुरुआत

छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। प्रदेश स्तरीय जल गंगा संवर्धन अभियान के अंतर्गत पंच व्यपवर्तन नहर संभाग सिंगना चौरई द्वारा ग्राम कुरचाढाना में आयोजित कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में विधायक चौधरी सुजीत सिंह एवं पूर्व विधायक पं. रमेश दुबे शामिल हुए। मुख्य अतिथियों व अन्य जनप्रतिनिधियों एवं कार्यपालन यंत्री प्रभाकर टेकाम, पंच व्यपवर्तन परियोजना नहर संभाग सिंगना चौरई, अनुविभागीय अधिकारी, उपयंत्री, कर्मचारी एवं ग्रामीणजनों की उपस्थिति में हरदुआ वितरक नहर के टेल माइनर में नहर के बैंकों एवं स्ट्रकर्स में उगी घास, झाड़ी, छोटे पेड़-पौधों आदि की साफ सफाई कार्य का शुभारंभ किया गया।

मुख्य अतिथि विधायक श्री चौधरी एवं पूर्व विधायक श्री दुबे ने कहा कि सिंचाई एवं अन्य उपयोग के लिये जल आपूर्ति के लिए शासकीय परियोजनाओं का संपूर्ण लाभ लेने के लिए जल संरक्षण एवं जल स्रोतों के साथ ही जल संरचनाओं (नहरों) तालाबों, की सुरक्षा भी हम सबकी जिम्मेदारी है। शासकीय विभागों के साथ समाज को भी आगे आकर जल स्रोतों की साफसफाई, अतिक्रमणमुक्त रखना होगा। इसी मंशा के साथ प्रदेश सरकार ने जल गंगा संवर्धन महाअभियान प्रारंभ किया है। अभियान की अवधि 30 मार्च से 30 जून होगी।



पीएमश्री केंद्रीय विद्यालय क्र. एक में कक्षा दूसरी, तीसरी एवं चौथी में होगा विद्यार्थियों का प्रवेश

छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। पीएम श्री केंद्रीय विद्यालय क्रमांक एक छिन्दवाड़ा के प्राचार्य हरिप्रसाद धारकर ने जानकारी दी कि केंद्रीय विद्यालय क्रमांक एक छिन्दवाड़ा की दोनों पालियों की कक्षा दूसरी में कुल 19, तीसरी में 5 एवं चौथी में 6 संभावित रिक्रिया हैं। जिन पर प्रवेश के लिए 2 अप्रैल 2025 से 11 अप्रैल 2025 तक विद्यालय से बच्चे का जन्म प्रमाण पत्र दिखलाकर पंजीकरण प्रपत्र प्राप्त कर किए जा सकते हैं। पूर्णतः भरे हुए पंजीकरण प्रपत्रों को सभी दस्तावेजों के साथ 11 अप्रैल 2025 तक विद्यालय में जमा किया जाना चाहिए। इन कक्षाओं के अतिरिक्त विद्यालय में किसी भी अन्य कक्षा में कोई रिक्ति नहीं है। अतः उनके लिए पंजीकरण प्रपत्र प्रदान नहीं किया जा सकते हैं। इन कक्षाओं के लिए 17 अप्रैल 2025 को अध्यक्ष विद्यालय प्रबंध समिति अथवा उनके प्रतिनिधि की उपस्थिति में दोपहर 2:00 बजे लॉटरी की जाएगी।

निःस्वार्थ भाव से सेवा करते हैं स्वयं सेवक : कुलगुरु इंद्रप्रसाद त्रिपाठी

छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। पीएम कॉलेज ऑफ एक्सीलेंस के राष्ट्रीय सेवा योजना का सात दिवसीय शिविर जामुनझिरी में संपन्न हुआ कॉलेज के प्राचार्य डॉ. वाय.के. शर्मा के मार्गदर्शन एवं प्रोफेसर महेंद्र साहू, डॉ. निधि डोडानी एवं डॉ. मंसाराम उडके के नेतृत्व में चलने वाले इस शिविर का भव्य समापन हुआ जिसमें विशिष्ट अतिथि राजा शंकर शाह विश्वविद्यालय के कुलगुरु इंद्र प्रसाद त्रिपाठी, उपभोक्ता फेरम के जस्टिस एस.सी. उपाध्याय, जन भागीदारी अध्यक्ष भारत चर्डी, राष्ट्रपति पुरस्कार प्राप्त विनोद तिवारी एवं जनभागीदारी सदस्य अरुण गदरे, श्री सूर्यवंशी, तरुण सोनी एवं उपभोक्ता फेरम सदस्य मोहन सोनी व पार्षद राहुल बंदी उडके विशेष रूप से उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन कर रहे प्रोफेसर महेंद्र साहू ने प्रतिवेदन के माध्यम से स्वयंसेवकों के 7 दिनों की गतिविधियों एवं परियोजना कार्य की जानकारी दी। जिसमें बताया की जामुनझिरी को पॉलिथीन मुक्त बनाने और नशा मुक्ति पर विशेष रूप से कार्य किया गया। प्राचार्य डॉ. वाय.के. शर्मा ने प्रेरक नारों से स्वयंसेवकों में उत्साह भरा।



रोटरी क्लब ने सात शासकीय शालाओं को प्रदान किए वाटर प्यूरीफायर



छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। सेवा भावी कार्यों में अग्रणी रहने वाली संस्था रोटरी क्लब छिन्दवाड़ा ट्रस्ट द्वारा सोमवार गत 31 मार्च को छिन्दवाड़ा विकासखंड के अंतर्गत आने वाले 7 शासकीय स्कूलों के बच्चों को साफ जल सुविधा प्रदान करने के उद्देश्य से वाटर प्यूरीफायर का वितरण किया।

उन स्कूलों के संस्था प्रमुखों को रोटरी क्लब छिन्दवाड़ा ट्रस्ट के अध्यक्ष संदीप सिंह चंदेल, सचिव अर्पित नेमा, कोषाध्यक्ष अशोक अग्रवाल, रोटरी क्लब छिन्दवाड़ा के अध्यक्ष दीपक खंडेलवाल, मनोज अग्रवाल, विनोद तिवारी, अरविंद अग्रवाल, नीलेश गुप्ता, नीलेश लाट, रूपल अग्रवाल, शिक्षा विभाग से बी.आर.सी. अजय केकतपुरे, गजेंद्र ठाकुर ने अपने हस्ते सभी उपस्थित 7 शासकीय स्कूलों के प्रमुखों को प्रदान किए।

जिन विद्यालयों में वाटर प्यूरीफायर प्रदान किए गए उनमें शासकीय प्राथमिक शाला शिक्षक कॉलोनी के लिए प्रमुख श्वेता शर्मा, शासकीय प्राथमिक शाला सुरगी से शिक्षक मोहनलाल, शासकीय प्राथमिक शाला इमलिया वोहता हेतु कल्पना ठाकुर, शासकीय माध्यमिक शाला खापाबाट से प्रमुख कल्पना मिश्रा, शासकीय माध्यमिक शाला सर्रा हेतु प्रमुख हेमलता दोडके, शासकीय प्राथमिक शाला इंद्रा आवास राजाखोह से प्रमुख नंदनी काकोडीया, शासकीय प्राथमिक

दो दिवसीय होगा 2624 वां तीर्थंकर महावीर जन्मकल्याणक महोत्सव



छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। मध्य प्रदेश की धर्म नगरी छिन्दवाड़ा सहित सम्पूर्ण विश्व की सकल जैन समाज अहिंसा प्रणेताए वर्तमान शासन 1008 तीर्थंकर महावीर भगवान का 2624 वां मंगलकारी जन्मकल्याणक महोत्सव चैत्र वदी नवमी 10 अप्रैल के शुभ दिन विविध अनुष्ठानों के साथ भक्ति भाव पूर्वक मनावेगा।

श्री वीर प्रभु के मंगलकारी जन्मकल्याणक महोत्सव को लेकर छिन्दवाड़ा के अहिंसा स्थली गोल गंज स्थित संत निवास में सकल जैन समाज के विविध घटकों सहित युवा संगठनों एवं पाठशाला की विशेष बैठक आयोजित की गई, जिसमें बड़ी संख्या में जिनशासन सेवक सम्मिलित हुए और सभी ने 9 एवं 10 अप्रैल को विविध अनुष्ठानों के साथ उत्साह एवं उमंग पूर्वक 2624 वां जन्मकल्याणक महोत्सव मनाने का निर्णय लिया।

इस अवसर पर सर्व सम्मति से विशाल जैन को 2624 वें जन्म कल्याणक महोत्सव का संयोजक एवं

राजेंद्र पाटोदी को अध्यक्ष बनाया गया जिसकी सभी ने अनुमोदन की ओर महोत्सव को मनाने की तैयारी प्रारंभ कर दी। बैठक का सफल संचालन पंकज पाटनी ने किया जिसमें एल.सी. जैन, अशोक वैद्य, सुभाष जैन, बसंत कांकरिया, राकेश शाह, आलोक जैन, सी.ए. अशोक बाकलीवाल, जितेंद्र वैद्य, प्रमोद पाटनी, अभय जैन, रजेश जैन, दीपक राज जैन, अनिल बज, चंदू जैन, नरेंद्र जैन सहित अन्य जिनशासन सेवकों ने अपने विचार रख महोत्सव को ऐतिहासिक रूप से मनाने का संकल्प लिया।

मुनिश्री का मिलेगा मंगल सानिध्य होंगे विविध आयोजन

2624 वें जन्मकल्याणक महोत्सव पर 6 अप्रैल को अहिंसा दौड़ मैराथन, 8 अप्रैल को विशाल रक्तदान शिविर, 9 अप्रैल को जिनधर्म प्रभावना वाहन रैली सहित विविध पाठशाला द्वारा सुंदर सांस्कृतिक कार्यक्रम, 10 अप्रैल को

जन्मकल्याणक का भव्य चल समारोह, सकल जैन समाज का साधर्मि वात्सल्य भोज, पालना झूलन, आम सभा, सांस्कृतिक कार्यक्रम के बाद पुरस्कार वितरण कर आभार प्रदर्शन किया जावेगा। मंगल महोत्सव के समस्त अनुष्ठान कुंडलपुर नगरी अहिंसा स्थली गोल गंज में संपन्न होंगे, जिसमें सकल जैन समाज के सभी घटकों, युवा संगठनों सहित धर्मप्रेमी बंधुओं से सम्मिलित होने की अपील महोत्सव समिति द्वारा की गई। मंगल महोत्सव हेतु आगामी 30 मार्च की रात्रि 9:00 बजे संत निवास में पुनः बैठक रखी गई है।

इनकी रही विशेष उपस्थिति

बैठक में सकल दिग्बर जैन महासभा, श्री तारण तरण दिग्बर जैन समाज, दिग्बर जैन परवार पंचायत, खंडेलवाल पंचायत, गोलापूर पंचायत, गोलालार समाज, श्री दिग्बर जैन मुमुक्षु मंडल, श्वेतांबर जैन समाज, कच्छी बीसा ओसवाल संघ, महाराष्ट्रीयन जैन समाज, अखिल भारतीय जैन युवा फेडरेशन, तारण तरण नवयुवक मंडल, मुनिसेवा संघ, पुष्पदंत औषधालय, श्री उदारसागर पाठशाला, श्री वीरारण विज्ञान पाठशाला, बाहुबली जीव रक्षा संस्थान सहित बड़ी संख्या में सकल जैन समाज के पदाधिकारीगण एवं सदस्यगण उपस्थित रहे।

हिन्दू नववर्ष एवं नवरात्रि के उपलक्ष्य में निकाली रैली

छिन्दवाड़ा, देशबन्धु। राष्ट्रीय हिंदू सेना द्वारा हिन्दू नववर्ष एवं चैत्र नवरात्रि के उपलक्ष्य में भव्य विशाल वाहन रैली का आयोजन किया गया जिसमें राष्ट्रीय हिन्दू सेना जिला अध्यक्ष यमन साहू एवं छात्र परिषद जिला अध्यक्ष विजय गौली, जिला महामंत्री गोलू पटेल, जिला कोषाध्यक्ष आनंद पटेल, नगर अध्यक्ष ऋषि लाला, अभय गौली की उपस्थिति में शुभारंभ हुआ जिसमें रैली का शुभारंभ साई धाम कालोनी से जो कि चौरई नगर के विभिन्न मार्गों से

ब्लॉक महामंत्री अभय दुबे, प्रदूम गुर्दे, गो रक्षक प्रमुख प्रसून तिवारी, मिडिया प्रभारी लक्ष्मी साहू, ब्लॉक अध्यक्ष राजवीर नाथ, अभिनाश गौली, मिंदू जैन, अतुल गौली, विकी वर्मा, हर्ष इंगोले, नगर अध्यक्ष दीपक मालवीय, अर्पित राय, कन्हैया बन्देवार, सन्तोष यादव, मंगल सिंगार, महेश सिंगार, सुजल विश्वकर्मा, जतिन विश्वकर्मा, सूर्याश दुबे, योगेश दुबे, अनुराग चौरसिया, विकास शर्मा, शुभम नामदेव, रजनीश जवारे, गज्जू नागवंशी, निलेश सानोडिया, उमेश पटेल,



होते हुए पुनः साई धाम कालोनी में संपन्न हुआ।

रैली में सम्मिलित हुए सभी हिंदू भाइयों का आभार व्यक्त किया गया। इस दौरान राष्ट्रीय हिन्दू सेना जिला सहमंत्री मोनु यादव, ब्लॉक प्रभारी दीपक निर्मलकर, ब्लॉक अध्यक्ष लालू यादव, ब्लॉक उपाध्यक्ष जीतू यादव, ब्लॉक संयोजक अजय नायक,

उमेश नामदेव, मुकेश, संदीप नामदेव, गोपी माहेश्वरी, अनमोल साहू, मनु यादव, मिंदू जैन, कमल भलावी, राजा गोहिया, सत्यम विश्वकर्मा, सचिन यादव, केशव चौरसिया, संदीप नामदेव, आत्माराम वर्मा, विकी वर्मा, रही साहू, विवेक राजपूत, कमलेश पटेल, ऋषभ राजपूत, दीपक यादव, भानु यादव आदि